
 

 

 

 

実施時期 令和３年５月 

対象者数   回答者数    回答率 

・郵便調査   １９９    １９０   ９５．５％ 

・ネット調査  ２０９    １７５   ８３．７％ 

 合計     ４０８    ３６５   ８９．５％ 

 

○アンケート集計結果 

１ あなた自身のことについて（それぞれ該当するものを一つお選びください。） 

１－１ あなたの性別についてお答えください。 

① 男性  １６２  ４４．４％ 

② 女性  ２０２  ５５．３％ 

 無回答    １ 

 

 

 

 

 

 

 

１－２ あなたの年齢についてお答えください。 

① 19 歳以下   ４   １．１％ 

② 20～29 歳  ４０  １１．６％ 

③ 30～39 歳  ５１  １４．０％ 

④ 40～49 歳  ６１  １６．７％ 

⑤ 50～59 歳  ６０  １６．４％ 

⑥ 60～69 歳  ６３  １７．３％ 

⑦ 70 歳以上  ８６  ２３．６％ 

 

 

１－３ あなたのお住まいの地域についてお答えください 

   ① 甲府市      ９３  ２５．５％ 

   ② 中北地域    １０８  ２９．６％ 

   ③ 峡東地域     ５７  １５．６％ 

   ④ 峡南地域     ２３   ６．３％ 

   ⑤ 富士・東部地域  ８４  ２３．０％ 

 

 

 

令和３年度 オープン県庁に関するアンケート調査 



 

 

１－４ あなたの職業についてお答えください。 

① 会社員・公務員・団体職員 １４０  ３８．４％ 

② 自営業（農林水産業含む）  ３３   ９．０％ 

③ パート・アルバイト     ７４  ２０．３％ 

④ 家事専業          ５９  １６．２％ 

⑤ 学生             ６   ０．２％ 

⑥ その他           ５２  １４．２％ 

無回答              １ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「オープン県庁（オープンガーデンやまなし）」について 

 

２－１ 「オープンガーデンやまなし」という愛称をご存じですか。 

  ① 知っている  ６９  １８．９％ 

  ② 知らない  ２９５  ８０．８％ 

 無回答     １ 

 

 

 

 

 

 

２－２ 「オープンガーデンやまなし」を通過・利用したことはありますか 

①  ある               ９１  ２４．９％ 

②  ない    ３へお進みください ２６６  ７２．９％ 

   無回答               ８ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

２－３ どのようなときに通過・利用しましたか（複数回答可） 

①  山梨県庁に用事があった         ４４  １２．１％ 

②  甲府市中心街の他の施設に用事があった  ３８  １０．４％ 

③  イベントが開催されていた        ３１   ８．５％ 

④  散歩・散策               ２０   ５．５％ 

⑤  通勤・通学の通り道            ４   １．１％ 

⑥  それ以外                １４   ３．８％ 

※２－２ 「ない」と回答した者のうち１５名が２－３も回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 「オープンガーデンやまなし」の施設などについて 

  「オープンガーデンやまなし」の施設などについて伺います。利用されたことがない方につ

いては、参考の図面をご覧になってお答えください。  

３－１ 噴水広場について 

３－１－１ 県庁敷地内に噴水広場があることを知っていますか 

①  知っており、訪れたことがある   ９０  ２４．７％ 

②  知っているが、訪れたことはない  ８１  ２２．２％ 

③  知らない            １９２  ５２．６％ 

      無回答               ２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

３－１－２ 噴水広場は県民の憩いの場、賑わいの場になっていると思いますか  

  ① そう思う     ７０  １９．２％ 

  ② そう思わない  １０４  ２８．５％ 

  ③ どちらでもない １８１  ４９．６％ 

    無回答      １１ 

 

 

 

 

 

３－１－３ 噴水広場をさらに活用するために何が必要と思いますか 

  ① 日よけ、ベンチや緑地（芝生）を設置するなど 

憩いの場としての充実   １６０  ４３．８％ 

  ② イベント等の開催による 

賑わいの場としての充実  １５４  ４２．２％ 

  ③ その他           ４９  １３．４％ 

    無回答           １４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３－２ 庭園（白鳳の庭・かえでの庭）について 

３－２－１ 県庁中庭に庭園があることを知っていますか 

① 知っており、訪れたことがある   ４２  １１．５％ 

② 知っているが、訪れたことはない  ６４  １７．５％ 

③ 知らない            ２５５  ６９．９％ 

    無回答               ４ 

 

 

 

 

 

 



 

 

３－２－２ 庭園は県民の憩いの場、賑わいの場になっていると思いますか 

  ① そう思う     ４８  １３．２％ 

  ② そう思わない  １２１  ３３．２％ 

  ③ どちらでもない １８７  ５１．２％ 

    無回答       ９ 

 

 

 

 

 

３－２－３ 庭園をさらに活用するために何が必要と思いますか 

  ① 緑地のスペースをさらに増やす（芝生化など）  ５７  １５．６％ 

  ② 日よけ、ベンチ等滞留できるスペースを増やす ２２３  ６１．１％ 

  ③ その他                     ７７  ２１．１％ 

    無回答                     １７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３－３ 甲府駅や甲府市中心街とのアクセスについて 

３－３－１ 甲府駅と甲府市中心街を行き来する際に県庁敷地内を通ることがありますか 

  ① よく通る      １１   ３．０％ 

  ② たまに通る     ８８  ２４．１％ 

  ③ 通ったことはない ２５９  ７１．０％ 

    無回答        ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

３－３－２ 甲府駅や甲府市中心街の中間点として県庁敷地に望む役割は 

ありますか 

  ① 甲府駅と中心街との近道としての役割   ６７  １８．４％ 

  ② 甲府駅と中心街に用事がある方の 

憩いのスペースとしての役割      １１３  ３１．０％ 

  ③ 甲府駅周辺、中心街と一体化した 

イベントスペースとしての役割     １５２  ４１．６％ 

  ④ その他                 ３７  １０．１％                    

    無回答                 １１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３－４ 「オープンガーデンやまなし」についての印象は 

  ① だれもが訪れやすい雰囲気になっている  ５７  １５．６％ 

  ② 憩いの場となっている          ５９  １６．２％ 

  ③ 周辺の賑わいの創出に役立っている    ４５  １２．３％ 

  ④ いずれでもない            １９３  ５２．９％ 

    無回答                 １０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答可以外の設問に複数回答した者がいたがそのまま集計している 

 



 

 

４ 「オープンガーデンやまなし」についてのご意見があればご自由に 

お聞かせ下さい 

 

 

自由回答 

 

 

 


